

# 李佳芯自爆隨時閃嫁 姚焯菲憧憬粉紅色婚禮



李麗珊出席婚紗展，沒有觸景傷情。

香港文匯報訊（記者 阿祖）李佳芯與姚焯菲昨日出席婚紗展，分別擔任頒獎嘉賓及表演嘉賓，兩班粉絲各據一方於現場為偶像打氣。李佳芯談到對結婚看法，坦言如有合適對象，可以隨時披嫁衣；而「國民初戀」姚焯菲亦罕有談到結婚問題，憧憬自己將來要有個粉紅色的熱鬧婚禮。



李佳芯前男友陳炳銓。



李佳芯粉絲大力支持自己的偶像。



姚焯菲本身就讀國際學校。

網上圖片



姚焯菲表示同學怕醜，不敢參加《聲夢傳奇》第二季。

李佳芯 (Ali) 早前表示自己曾提出過想結婚，唯前男友陳炳銓則未準備好，兩人亦因其他原因，最後分手收場。而昨日她出席婚紗展，又有否觸景傷情呢？Ali 笑着反問為何要觸景傷情：「大家心目中真的覺得我這麼恨嫁嗎？我其實反而想起三四年前在同一地點穿婚紗行騷！」Ali 亦表示為工作穿過無數次婚紗，所以也沒有一世人要穿一次婚紗的憧憬，她說：「我會覺得我穿博領婚紗更好，因為台慶頒獎禮我都常穿博領晚裝，有些博領婚紗更有古典味，其實結婚穿什麼都沒限制，最好可以穿波鞋！」即使婚禮，Ali 也未想到那麼遠：「我沒想過一定要擺酒，當然老人家喜歡也會擺酒，其實只要開心又有合適對象，準備好就可以隨時隨地結婚！」即是會閃婚？她說：「會，一齊行到一個位置，會不拘泥於戒指或形式！」

但可否可惜跟陳炳銓錯過結婚的機會？Ali 回應說：「都過了！其實都未有去到看婚紗，真的沒觸景傷情的感覺，這形容詞太誇張了！」Ali 坦言跟前度男友仍未傾到酒席階段，她拖拍一定會想長遠一直走下去，多年感情是會有傾過結婚問題：「都是傾啫，有時去不到就個天囉！我們也未去到談婚論嫁的階段！」

## Chantel 自認做不了經理人

另外，「國民初戀」姚焯菲 (Chantel) 昨日於婚紗展上台獻唱《戀愛預告》，獲大班粉絲

捧場，而爸爸亦有到場為她打氣。Chantel 近日已經開學，放假仍要工作，會否感到壓力呢？她回應說：「又不是壓力，希望讀書和工作兩件事要取得平衡，反而最忙是之前臨近學期完要考試，現開學亦陸續開始忙了！」之前她參加《聲夢傳奇》後被同學仔疏遠？她解釋其實一直都有好朋友，現在也如常一樣，她說：「沒好喜歡我，也沒特別問我拿簽名，不過他們有看《聲夢傳奇》，我也有講我的經歷，有個同學15個學員都喜歡，但大家來看演唱會都是睇其他學員，無人話睇我！」是否吃醋了？她笑了笑說：「又不是，但究竟(他們)是否我的朋友呢？」又會否叫同學仔參加《聲夢傳奇》第二季？Chantel 表示有些同學歌也唱得不錯，她亦有提出過，只是同學仔怕醜。笑指她可當經理人提名他們？她說：「我做不到，我好混亂沒條理的！」

Chantel 雖只得14歲，但也有憧憬自己將來要有個粉紅色的婚禮：「因為我好喜歡粉紅色，我間房大部分都是粉紅色，出街見到鋪頭有粉紅色的物品，會拉着媽咪人去睇。」如果男仔着粉紅色衫來追求會否加分？她笑着這又不同，現在也很少人穿粉紅色。至於將來的婚禮，她未想到形式，不過她愛熱鬧，一定要請齊親朋戚友來參加。



現場有不少姚焯菲的粉絲。

## 向海嵐安慰梁允瑜 落選並非終點

香港文匯報訊（記者 達里）向海嵐、劉倩婷、張名雅、黃嘉雯等人昨日參與《慧妍雅集慈善月餅義賣中秋2021》活動，向海嵐代替未有出席的上任會長翁嘉穗，交棒予新任會長劉倩婷。向海嵐今年為港姐擔任導師，結果她的組別有兩位佳麗被淘汰，其中梁允瑜賽後大表不滿，向海嵐表示也沒想過對方會在第二輪出局，表示賽後有安慰對方，選美落選並非代表是終點，之後仍有漫長的路要走。

向海嵐稱港姐決賽當晚要在台上宣布賽果，打開信封見到梁允瑜的名字，有一刻也感到自己的心實了。對於梁允瑜稱自己表現尚可，疑因參選前的負面新聞影響晉級，向海嵐說：「評判又未必會關注她的負面新聞，始終是一單過去的事，反而準決賽前佳麗有見大會評判，相信評判已心中有數，但我不知道她們的表現，始終見評判要講彩數，當年也可能是5位評判都喜歡才會選上我。」至於全民投票會否對現場表現好的佳麗有優勢，向海嵐稱要相信大會評判，也大讚曾志偉回巢TVB後，將港姐選美變回以前一樣隆重，很多朋友都讚好看。問到向海嵐有否安慰出局的梁允瑜，她說：「當晚我沒有找她，因為也不知道說什麼好，過兩日後我再傳短訊鼓勵她，希望對方明白不是人生的終點，還有很長的路要走，今次只是一個小挫折。」

### 張名雅想唱歌 踏足紅館

張名雅與黃嘉雯到場落力義賣月餅，剛拍完古裝劇《痞子殿下》的張名雅笑言熱到飛起，平常拍劇甚少出汗的她都要忙補妝，坦言下次再拍古裝劇要做足準備。明年初將約滿TVB的張名雅表示未決定會否續約，因她有很多計劃去實現，如開補習班、興趣班甚至想唱歌做歌星，希望可以推出歌曲和踏足紅館。首次參與慧妍雅集月餅的黃嘉雯，聽到不少朋友讚月餅好吃，近期擔任《流行都市》做主持的她，表示感覺新鮮和好玩，可以接觸不同的範疇，不擔心加入節目後會少了其他拍劇機會。提到梁允瑜在港姐準決賽中被淘汰，梁允瑜表示因自己過去的負面新聞所致，與她表現無關。現場有份投票的張名雅和黃嘉雯都不知道對方參選前曾拍粗口片，相信賽果與這件事無關，她們本身都看好梁允瑜，但20位佳麗要淘汰8位，一定有人歡喜有人愁，晉級與否是看臨場表現和發揮。



梁允瑜曾對落選表示不滿。

黃嘉雯與張名雅(右)昨日到場落力義賣月餅。



向海嵐(左)代末現身的上任會長翁嘉穗，交棒予新任會長劉倩婷。



黃貫中喜歡神秘的浪漫。



朱茵笑言最愛洗衣服。

## 朱茵被揭22年前戀愛秘密 黃貫中作情侶歌浪漫表白

香港文匯報訊（記者 文芬）「港普F4」蔡少芬 (Ada)、朱茵、陳法蓉、洪欣在真人騷《請吃飯的姐姐》中，繼早前互爆戀愛史及初入行在TVB的人工後，來到新一集，朱茵和老公黃貫中 (Paul) 被揭出一個超過22年的戀愛秘密，令整集節目洋溢甜蜜溫馨氣氛。

節目每集都會迎來不同嘉賓到餐廳，為姐姐帶來各種新奇玩意，身為餐廳經理的董岩磊，今集便帶來好友林哈，林哈在節目中表演懸浮卡牌和創意手指舞，令聚會氣氛持續高漲。此時董岩磊拿出電話，播放朱茵當年所唱的《洗衣機》，前奏音樂剛響起，朱茵便立即認出自己的歌曲，董岩磊表示其實還聽過另一首跟《洗衣機》有關的歌，而這首歌，正是黃貫中的《洗衣粉》。相似的歌名令朱茵恍然大悟，原來當年黃貫中為追朱茵，以此歌作表白，聽到此處，蔡少芬、洪欣和陳法蓉即時起哄，紛紛說阿Paul作「情侶歌」很浪漫，而朱茵亦露出了幸福害羞的表情。

### 齊齊捱義氣換光頭像

朱茵在節目中，坦言不知道夫妻間這個隱藏了22年的秘密：「我唱的《洗衣機》是在1996年面

世，至於Paul的《洗衣粉》則在1999年才出現，我們是1999年在一起的。22年呀，我才知道，多謝磊磊 (董岩磊) 給我這個驚喜，回去我要跟他 (黃貫中) 說『洗衣粉』，看他有什麼反應。」

節目出街後，Paul亦有就此事在微博回應，對於被踢爆當年作歌追朱茵，他直認不諱說：「我對浪漫有不同的定義 (不必讓對方知道)，這首『洗衣粉』很冷門，還以為這世界上只有我一個人知道，然後永遠保守這秘密。想不到22年後會被揭穿。」而朱茵亦在微博中，轉載老公的留言，笑言自己其實最愛洗衣服，兩公婆隔空晒恩愛，甜蜜滿瀉。

而眾姐姐為提高生意額，分別跟客人拋手瓜互動，贏到姐姐的客人，可以免費獲贈由陳法蓉親手炮製的咖喱魚蛋。之後4位姐姐又分開兩組互相玩疊疊杯，最終成為輸家的朱茵和洪欣，更要接受大懲罰，被蔡少芬換掉微博頭像，變成洪欣的滑稽光頭樣，維持24小時，不過感情要好的4位姐姐，最終決定齊齊接受這個大懲罰，在微博換上光頭頭像，十分有義氣。



陳聖瑜自4歲開始已踏上培訓之路。



當年身為古箏校隊成員的陳聖瑜，曾為學校樂團「領彈」。



Sabina跟《聲夢傳奇》學員潘靜文(左)曾參加《TVB兒童節之天才大匯演》活動結緣。



梁凱晴(紅圈者)鍾意成班女仔跳民族舞。

## 候選港姐臥虎藏龍 陳聖瑜考獲8級古箏

香港文匯報訊（記者 達里）12位入圍港姐決賽佳麗除了美貌與智慧並重外，原來佳麗們各有專長，臥虎藏龍。大熱之一的陳聖瑜 (Yvette) 6歲開始學古箏，12歲已成功考獲8級資格，她表示因老師建議一直有學習古箏，成為校隊的古箏成員為樂團領彈，也一度有加入香港中樂團的想法，可惜最後要專注學業要放棄。Yvette稱家人一向注重她藝術方面的培訓，所以她4歲開始已踏上培訓之路，包括學習行天橋、跳拉丁舞及街舞等，中學時亦選修過視覺藝術。另一位熱門梁凱晴 (Carina) 也是舞蹈狂熱分子，小學開始學跳西方舞，升上中學後再跳中國舞及拉丁舞，她說：「我好享受好多女仔去完成一個表演，好有成功感，又可以大家一齊影相。」攝影出色的Carina過往不少作品以風景為主，構圖極富藝術色彩，她謙稱因熱愛旅行，見到風景就會拍照留念，特別喜歡由高處望下去一覽無遺的感覺。

宋宛穎 (Sabina) 原來6歲開始接觸各種舞蹈，精通芭蕾舞、中國舞、爵士舞、Hip-Hop、拉丁舞、宴會舞及古典舞。Sabina稱自己雖然慢熱，但卻愛在鏡頭前載歌載舞、表演慾強，小時候曾到薛家燕藝術培訓中心學跳舞，目的就是為了上電視表演。